

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu 3. izmjena i dopuna Proračuna za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Vidovec
Svrha dokumenta	Osnovna svrha provođenja savjetovanja je dobivanje povratnih informacija od javnosti vezano za rješenja predložena Nacrtom prijedloga 3. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026.
Datum dokumenta	20.12.2024.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta	Prijedlog 3. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vidovec za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta	Jedinstveni upravni odjel i općinski načelnik
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrta?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, nacrt je bio objavljen na internetskoj stranici Općine Vidovec www.vidovec.hr . Savjetovanje je trajalo u razdoblju od 06.12.2024. do 20.12.2024.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Na prijedlog 3. izmjena i dopuna Proračuna za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu nije zaprimljen niti jedan prijedlog, primjedba, sugestija ili očitovanje zainteresirane javnosti.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

Općinski načelnik
Bruno Izanić

